Одним із видів продукції, що має високий ступінь ризику є одяг для дітей. Спеціалістами відділу ринкового та метрологічного нагляду було проведено планову виїзну перевірку (місто Полтава, ТРЦ Київ) у суб’єкта господарювання, який займається розповсюдженням продукції, а саме: дитячий одяг та взуття, на відповідність вимогам Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», Технічному регламенту щодо назв текстильних волокон і маркування текстильних виробів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.01.2009 року № 13. Проведеною перевіркою, встановлено порушення вимог чинного законодавства:
· введення в обіг продукції (текстильні вироби, дитячий одяг), яка не відповідає встановленим вимогам, а саме: продукції, щодо якої відсутнє маркування про склад і вміст текстильних волокон в текстильному виробі, чим порушено пункт 16, 17 Технічного регламенту щодо назв текстильних волокон і маркування текстильних виробів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 13 від 14.01.2009 року.
Крім цього, вищевказаним технічним регламентом передбачено, що маркування текстильних виробів повинно здійснюватися кожного разу, коли продукція вводиться в обіг, маркування виробів, що вводяться в обіг здійснюється українською мовою.
Окрім того, на момент проведення перевірки суб’єктом господарювання, не надано документацію (накладні, тощо) на перевірену продукцію, що дає змогу ідентифікувати будь-якого суб’єкта господарювання в ланцюгу постачання  продукції. Таким чином, особою, що ввела продукцію в обіг, вважається кожен суб’єкт господарювання в ланцюгу постачання відповідної продукції, який протягом узгодженого з органом ринкового нагляду строку (терміну) не надав документацію, що дає змогу встановити найменування та місцезнаходження виробника або особи, яка поставила суб’єкту господарювання цю продукцію.
На суб’єкта господарювання накладено штрафні санкції у розмірі 500 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян у розмірі 8500 грн., кошти в 15-денний строк сплачені до Державного бюджету України.
Також, прийнято рішення про вжиття обмежувального (корегувального) заходу, шляхом обмеження надання продукції на ринку до приведення продукції у формальну відповідність із встановленими вимогами, відповідно до статей 29, 30 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції».
Рішення суб’єктом господарювання виконано повністю та результативно. Про виконання рішення, органу державного ринкового нагляду, суб’єктом господарювання надано письмово повідомлення з підтверджуючими документами про виконання цього рішення.
Тож для того, щоб придбати якісний та безпечний товар, споживачам слід звертати увагу не на яскраву упаковку чи етикетку, а на маркування продукції, повноту, зрозумілість інформації, дані про виробника та імпортера, способи експлуатації, наявність знака відповідності, бо без належних документів та маркування придбана річ може бути небезпечною та зашкодити здоров’ю людини. 
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