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В зв’язку з відсутністю ефективних опадів, перепадами температурних показників рослини озимої пшениці перебувають в постійній стресовій ситуації. На площах культури спеціалісти відділу прогнозування, фітосанітарної діагностики та аналізу ризиків відмічають початок живлення хлібних блішок, сліпняків.
Для унеможливлення масового пошкодження рослин шкідниками, агрономам господарств необхідно постійно тримати під контролем посіви зернових культур, щоб не допустити масового пошкодження рослин та втрат уражаю.
При ЕПШ хлібних блішок 30-50 екз/м²,  п'явиці - 10-30 жуків на м², застосувати засоби захисту рослин дозволені для використання в Україні. 
Ефективними інсектицидами є: актара 240 SC, кс., 0,15 л/га, акцент, ке., 1,5 л/га, Бі-58 новий, ке., 1,5 л/га, бетадим, ке., 0,15-0,5 л/га, блискавка, ке. 0,1-0,15 л/га, брейк, мг. 0,07-0,12 л/га, карате Зеон 050 CS, мк.с., 0,15- 0,2 л/га, енжіо 247 Sc, кс 0,18 л/га або іншими дозволеними до використання. 

Обробітки проводити в тиху безвітряну погоду. Не менше як за дві доби, про час та місце проведення обробітків, необхідно обов’язково попередити Голів сільських і селищних рад, населення села та пасічників. На оброблених ділянках обов’язково виставити попереджувальні знаки.

Під час проведення захисних міроприємств слід дотримуватись загальноприйнятих державних санітарних правил ДСП 8.8.1 та правил особистої гігієни.
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