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В господарствах області триває заселення посівів зернових культур пшеничними трипсами, попелицями. 
За перевищення економічного порогу шкідливості слід застосувати хімічний захист посівів, починаючи з крайових смуг. ЕПШ для пшеничного трипсу 40 - 50 екз./колос (стебло), злакової попелиці – 20 - 30 екз./колос (стебло).
Для хімічного захисту посівів зернових колосових культур від вищезазначених шкідників застосовують препарати дозволені для використання в Україні.

Під час проведення захисних міроприємств слід дотримуватись вимог законодавства у сфері захисту рослин, бджільництва та з дотриманням Державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві».

Враховуючи особливості проведення комплексу весняно – літніх польових робіт у 2023 році, пов’язаних з введенням воєнного стану в Україні, перед здійсненням застосування пестицидів рекомендовано додатково повідомити про це представництва Національної поліції України, військової складової територіальної оборони в відповідній територіальній громаді.


