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Випадання опадів  протягом  липня-початку серпня, підвищена вологість повітря та коливаннями температури були сприятливими для розвитку білої та сірої гнилі соняшника. Для запобігання поширення даного захворювання потрібно: чітке дотримання сівозмін – не можна сіяти соняшник після соняшнику, сої та інших широколистих культур. Найкращі поперед­ники – зернові культури (кукурудза, пшениця, ячмінь,  жито, просо і сорго. Використання менш сприйнятливих гібридів. Передпосівне протруювання насіння фунгіцидними протруйниками.
З огляду на те, що дані захворювання сильно вражають саме кошики соняшнику, найефективнішим прийомом для боротьби з гнилями є обприскування рослин фунгіцидами відразу після цвітіння. Також за умови вологої прохолодної погоди, нерівномірного дозрівання посівів, сильного ураження хворобами доцільно провести десикацію.
Під час проведення захисних міроприємств слід дотримуватись вимог законодавства у сфері захисту рослин, бджільництва та з дотриманням Державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві».
Враховуючи особливості проведення комплексу польових робіт у 2022 році, пов’язаних з введенням воєнного стану в Україні, перед здійсненням застосування пестицидів рекомендовано додатково повідомити про це представництва Національної поліції України, військової складової територіальної оборони в відповідній територіальній громаді.
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