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Розпочався масовий вихід на поверхню, піший хід та заселення сходів цукрових буряків звичайним буряковим довгоносиком. Шкідники у доброму фізіологічному стані, статевий індекс нахилений у бік самиць. Літ шкідника відбувається за температури повітря 15 – 20 С, низькій вологості повітря (до 50%) та слабкому вітрі. Літають жуки зазвичай з 11 до 16 годин на висоті до 4 метрів. 
Для зменшення ризику масового пошкодження рослин необхідно  негайно провести обкопування бурякових полів і бурячищ ловчими канавками, розкласти отруєні принади. При ЕПШ звичайного бурякового довгоносика 0,2 - 0,3 екз./м² провести хімічні заходи захисту рослин препаратами дозволеними для використання в Україні.
Під час проведення захисних міроприємств слід дотримуватись вимог законодавства у сфері захисту рослин, бджільництва та з дотриманням Державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві».
Враховуючи особливості проведення комплексу весняних польових робіт у 2023 році, пов’язаних з введенням воєнного стану в Україні, перед здійсненням застосування пестицидів рекомендовано додатково повідомити про це представництва Національної поліції України, військової складової територіальної оборони в відповідній територіальній громаді.

