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Розпочалося заселення площ озимої пшениці щитниками-черепашками. Крім клопа шкідлива черепашка зустрічається черепашка маврська, черепашка австрійська, та щитник гостроголовий або елія гостроголова. За чисельності 0,1 екз./м² у зв’язку з пониженням температури клопи перебувають у нижніх ярусах травостою, у вузлах кущення рослин, щілинах під грудочками ґрунту. При підвищенні температури повітря розпочнеться активне живлення клопів соком рослин. Пошкодження стебел клопами перед виколошуванням призводитиме до білоколосості й зменшення маси зерна. Необхідно постійно тримати під контролем посіви зернових культур, щоб не допустити масового пошкодження культур та втрат уражаю. За перевищення порогу шкодочинності на озимих зернових культурах у фазу трубкування - 2 особини імаго на кв.м., на ярих зернових культурах (фаза кущіння) - 3-4 особини на кв.м. застосовують інсектициди дозволені для використання в Україні.
Під час проведення захисних міроприємств слід дотримуватись вимог законодавства у сфері захисту рослин, бджільництва та з дотриманням Державних санітарних правил ДСП 8.8.1.2.001-98 «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві».
Враховуючи особливості проведення комплексу весняних польових робіт у 2023 році, пов’язаних з введенням воєнного стану в Україні, перед здійсненням застосування пестицидів рекомендовано додатково повідомити про це представництва Національної поліції України, військової складової територіальної оборони в відповідній територіальній громаді.
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